
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з  07.12.2025 

до 22.12.2025 про виплати для ВПО: правила, суми та програми підтримки 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна 

державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про виплати для ВПО: правила, суми та програми підтримки». 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

Малозабезпечені сім’ї району. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що з 1 грудня 2025 року внутрішньо переміщені 

особи (ВПО) продовжать отримувати допомогу, включно з щомісячними виплатами 2000-

3000 грн, які автоматично продовжені щонайменше до лютого 2026 року. 

Хто має право на виплати ВПО: 

 люди, які переїхали з окупованих територій або зон бойових дій (після оформлення 

статусу ВПО); 

 ті, чиє житло зруйноване або непридатне для проживання – за умови подання 

документів на компенсацію. 

З 1 липня 2025 року Мінфін щомісяця перевіряє, хто з ВПО перебуває за кордоном понад 

90 днів. У такому разі довідку можуть скасувати – незалежно від того, отримує людина 

виплати чи ні. 

 Для ВПО, оренда житла у яких перевищує 20% доходу сім’ї, Міністерство соціальної 

політики запустило нову субсидію, розмір якої залежить від вартості оренди у 

конкретному регіоні та доходів сім’ї: чим нижчий дохід домогосподарства, тим більшу 

частину вартості оренди покриє держава. 

 Субсидія є адресною та враховує реальні можливості родин і різницю цін між 

регіонами. Після призначення орендна субсидія автоматично продовжується кожні шість 

місяців, якщо сім’я й далі відповідає умовам. 

Подати документи можуть і безробітні ВПО, але за умови співпраці зі Службою 

зайнятості – це підвищує шанси на подальше працевлаштування. 

Також уряд спростив умови програми єОселя для ВПО та жителів прифронтових 

територій, щоб зробити житло доступнішим для переселенців. 

Програма передбачає: 

 відшкодування до 70% першого внеску (але не більше 30% вартості житла до 2 млн 

грн); 

 до 70% компенсації щомісячного платежу протягом першого року кредиту; 

 40 тис. грн на оплату банківських послуг, комісій, зборів (крім держмита) та 

страхування. 

 Для отримання допомоги необхідно подати заяву в уповноважений банк. Пенсійний 

фонд перевіряє дані та перераховує кошти на ескроу-рахунок. Виплата здійснюється лише 

за умови сплати не менше 30% першого внеску власними коштами та своєчасного 

погашення щомісячних платежів. 



 Важливо пам’ятати, що, отримуючи допомогу за програмою єОселя, переселенці не 

можуть одночасно брати участь в інших житлових програмах для ВПО. 

Виплата 6500 грн від держави для ВПО: як подати заявку через Дію 

Ці виплати передбачені для ВПО та вразливих категорій громадян, серед яких: діти під 

опікою або піклуванням; діти з інвалідністю; вихованці прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу (включно з дітьми з інвалідністю); люди з інвалідністю I групи 

серед ВПО; діти-ВПО, які отримують виплату на проживання; діти з малозабезпечених 

сімей до 18 років; одинокі пенсіонери, що отримують надбавку на догляд. 

 Подати заявку можна до 17 грудня 2025 року: 

 онлайн через мобільний застосунок або вебпортал Дія; 

 офлайн у відділенні Пенсійного фонду України. 

 Кошти можна використати протягом 180 днів на найнеобхідніше: теплий одяг та 

взуття; лікарські засоби; вітаміни. 

 З 1 грудня 2025 року ВПО та вразливі категорії українців можуть також отримати 

фінансову підтримку від міжнародних організацій. 

Основні програми реалізують ЮНІСЕФ, Червоний Хрест, Handicap International та Карітас 

Україна. 

ЮНІСЕФ пропонує три програми грошової підтримки: 

 Багатоцільова допомога для сімей із дітьми – для домогосподарств, постраждалих від 

бойових дій або вимушено евакуйованих, 10 800 грн на особу на три місяці, максимум 

п’ять осіб у родині (з них максимум двоє дорослих). 

 Підтримка родин, постраждалих від ракетних ударів або вибухів – для сімей, де хтось 

поранений або загинув, виплата 16 700 грн на родину. Поєднується з психологічною та 

іншою допомогою. 

 Зимова грошова допомога для сімей із дітьми – для тих, хто проживає за 10 км від 

фронту та малозабезпечених за 10-50 км. У пріоритеті багатодітні, неповні родини та діти 

з інвалідністю з Дніпропетровщини, Донеччини, Сумщини, Харківщини, Херсонщини, 

Чернігівщини та Запоріжжя. Виплата у сумі 19 400 грн на родину для підготовки до 

холодного сезону. 

Handicap International надає підтримку ВПО, людям 65+ з доходом менше 3 000 грн, 

особам з інвалідністю, багатодітним родинам, самотнім пенсіонерам, вагітним та матерям-

годувальницям у розмірі 2200 грн на людину щомісяця протягом трьох місяців. 

Червоний Хрест пропонує підтримку для малозабезпечених сімей, ВПО, самотніх матерів, 

людей з дитячою інвалідністю, пенсіонерів без доходу, родин, що доглядають за хворими 

дітьми. Йдеться про виплату 2500 грн на місяць із можливістю продовження. 

Карітас Україна має програму MRSA (Multi-purpose cash assistance) для постраждалих від 

війни та малозабезпечених груп для швидкого покриття базових потреб людей. 

Якщо ваша сім’я має низькі доходи, ви можете отримати державну соціальну допомогу. 

Виплату призначають на 6 місяців і розраховують залежно від складу сім’ї та доходів. 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Про виплати для ВПО: правила, суми та програми 

підтримки» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної 

адміністрації за посиланням:  
https://bd-rda.od.gov.ua/vyplaty-dlya-vpo-z-1-grudnya-2025-roku-pravyla-sumy-ta-programy-

pidtrymky/ 
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